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1 BapuaHT
Bolumcaute (5 * 99) + 1255

PewwuTe ypasHeHue: 5x + 10=35

PewwuTe 3aaauy: Y Muwu 5 abnok, ay Aum 10.
CKonbKo abn0K y pebaT Bcero?

Hanaute 3HayeHWe BblparKeHUM:

a) ? 6)V225  8)22+32

nepBoe 3agaHuve . Yemy pasHo uucno m

OTBeT:1750

OTBET:1496




Bbl npourpanu!

HayaTtb 3aHOBO




1 BapuaHT
Bolumcaute (5 * 99) + 1255

1) 1750

PewwuTe ypasHeHue: 5x + 10=35

PewwuTe 3aaauy: Y Muwu 5 abnok, ay Aum 10.
CKonbKo abn0K y pebaT Bcero?

HanauTe 3HayeHue BbiparKeHUN:

a) ? 6)V225  8)22+32

Yemy paBHO uncno m




1 BapuaHT
Bolumcaute (5 * 99) + 1255

1) 1750
PewwuTte ypasHeHue: 5x + 10=35

PewwuTe 3aaauy: Y Muwun 5 s6nok, ay Aum 10.
CKonbKo abn0K y pebaT Bcero?

Hanaute 3HayeHWe BblparKeHUM:

a) % 6)V225  8)22+32

BTopoe 3agaHne . Yemy paBHO uucno m

icnonb3yun noackasky
50x50

OTtBeT: 5 J

OTBeT: 6




1 BapuaHT
Bolumcaute (5 * 99) + 1255

1) 1750
PewwuTe ypasHeHue: 5x + 10=35

2) 5

PewwuTe 3aaauy: Y Muwu 5 abnok, ay Aum 10.
CKonbKo abn0K y pebaT Bcero?

HanauTe 3HayeHue BbiparKeHUN:

a) 1—50- 6)V225  8)22+32

Yemy paBHO uncno m




1) 1750

2)5

TpeTbe 3agaHue

OTBeT: 10

OTBeT: 15

Kon-Bo ronocos

H10 M15

1 BapuaHT
Bolumcaute (5 * 99) + 1255

PewwuTte ypasHeHue: 5x + 10=35

PewwuTe 3aaauy: Y Muwun 5 s6nok, ay Aum 10.
CKonbKo abn0K y pebaT Bcero?

Hanaute 3HayeHWe BblparKeHUM:

a) % 6)vV225  B)22+3%

Yemy paBHO uncno m

Aicnonb3yn nomMmolLLb 3ana




1 BapuaHT
Bolumcaute (5 * 99) + 1255

1) 1750
PewwuTe ypasHeHue: 5x + 10=35

2) 5

PewwuTe 3aaauy: Y Muwu 5 abnok, ay Aum 10.
: ?
3) 15 CKonbKo A610K y pebAaT BCero?

HanauTe 3HayeHue BbiparKeHUN:

a) 1—50- 6)V225  8)22+32

Yemy paBHO uncno m




1 BapuaHT
Bolumcaute (5 * 99) + 1255

1) 1750
PewwuTe ypasHeHue: 5x + 10=35

2)5

PewwuTe 3aaauy: Y Muwu 5 abnok, ay Aum 10.
— ?

3) 15 CKonbKo A610K y pebAaT BCero?

HanauTe 3HayeHue BbiparKeHUN:
10
a) e 6)V225 B)22+32

YeTBépTOe 3agaHue - Hlemy pasHomcno m

a-2, 0-15, B-13

A-5, 6-6, B-8




1 BapuaHT
Bolumcaute (5 * 99) + 1255

1) 1750
PewwuTe ypasHeHue: 5x + 10=35

2)5

PewwuTe 3aaauy: Y Muwu 5 abnok, ay Aum 10.
: ?

3) 15 CKonbKo A610K y pebAaT BCero?

4) a-2, 6-15, B-13

HanauTe 3HayeHue BbiparKeHUN:
10
a) 6)V225  8)22+37

Yemy paBHO uncno m




AHOpeun: A He 3Halo, HO 3TO 1 BapuaHT
- nNpegHadyepTaHo Cy,El,b6OI71 — 1. Boblumcaute (5 * 99) + 1255

PewwuTte ypasHeHue: 5x + 10=35

PewwuTe 3aaauy: Y Muwun 5 s6nok, ay Aum 10.
CKonbKo abn0K y pebaT Bcero?

Hanaute 3HayeHWe BblparKeHUM:

a) % 6)V225  8)22+32

=== OTBeT: 99,0 { OTBeT: 3,14 }




1 BapuaHT
Bolumcaute (5 * 99) + 1255

1) 1750
PewwuTe ypasHeHue: 5x + 10=35

2)5

PewwuTe 3aaauy: Y Muwu 5 abnok, ay Aum 10.
: ?

3) 15 CKonbKo A610K y pebAaT BCero?

4) a-2, 6-15, B-13

. HanguTte 3HayeHue BbIparKeHUM:
10
5)3,14 a)T 6225 8)22+3

Yemy paBHO uncno m




1) 1750

2)5

3) 15

4) a-2, 6-15, B-13

5) 3,14




AJreopa.
KOHTpOnbHas

Inc.S
bnarogapuTt Bcex UrPOKOB 3a NPOoXoXxaeHue
9TOW UrpPbI.



